



Глава ведомства поручил представить доклад в связи с информацией о смерти двух подростков в Ставропольском крае



В СМИ сообщается, что водитель легкового автомобиля насмерть сбил двух девочек 14 и 15 лет на пешеходном переходе в селе Обильном Ставропольского края. Отмечается, что ранее водитель более 40 раз привлекался к административной ответственности за нарушения ПДД, большинство которых - превышение скорости.

Следственными органами СК России по Ставропольскому краю инициирована передача уголовного дела из органов внутренних дел в свое производство.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя СУ по Ставропольскому краю Сидорову О.Е. представить доклад.

29 Октября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834979>